

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির দুই শিক্ষক পিএইচডি ফেলো মনোনীত

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির আইন বিভাগের চেয়ারম্যান সহযোগী অধ্যাপক তানজিনা আলম চৌধুরী ও কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের সহকারী অধ্যাপক সৈয়দ মিনহাজ হোসাইন 'ইউজিসি পিএইচডি ফেলোশিপ প্রোগ্রাম ২০২১-২০২২'-এ পিএইচডি ফেলো মনোনীত হয়েছেন।

তানজিনা আলম চৌধুরী চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের আইন অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. আবদুল্লাহ আল ফারুকের তত্ত্বাবধানে চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ে পিএইচডি গবেষণারত রয়েছেন। তিনি ২০১৮ সালে চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের আইন অনুষদ থেকে এম.ফিল ডিগ্রি অর্জন করেন। তাঁর এম.ফিল-এর বিষয় ছিল 'ইন্ট্রোডাকশন টু অলটারনেটিভ ডিস্পিউট রিসলিউশন (এডিআর) ইন দ্য ক্রিমিনাল জাস্টিস সিস্টেম অব বাংলাদেশ'। তাঁর এম.ফিল-এর



তানজিনা আলম চৌধুরী ও সৈয়দ মিনহাজ হোসাইন

তত্ত্বাবধায়ক ছিলেন চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের আইন অনুষদের অধ্যাপক মোহাম্মদ মোর্শেদ মাহমুদ খান।

সৈয়দ মিনহাজ হোসাইন চট্টগ্রাম প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়ের (চুয়েট) কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগে প্রফেসর ড. কৌশিক দেবের

অধীনে পিএইচডি গবেষণারত আছেন। তিনি ২০০৮ সালে চুয়েট-এর কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ থেকে বিএসসি ডিগ্রি এবং ২০২২ সালে এই বিভাগ থেকে এমএসসি ডিগ্রি অর্জন করেন। মাস্টার্সে তাঁর গবেষণার বিষয় ছিল 'প্লান্ট লিফ ডিসিস রিকগনিশন ইউজিং ডীপ লার্নিং'। তাঁর এই বিষয়ের গবেষণা তত্ত্বাবধায়ক ছিলেন চুয়েটের কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের অধ্যাপক ড. কৌশিক দেব।-বিজ্ঞপ্তি

ইউজিসি পিএইচডি  
ফেলো মনোনীত  
প্রিমিয়ার  
ইউনিভার্সিটির  
২ শিক্ষক



তানজিনা আলম চৌধুরী ও সৈয়দ  
মিনহাজ হোসাইন

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির আইন বিভাগের চেয়ারম্যান সহযোগী অধ্যাপক তানজিনা আলম চৌধুরী ও কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের সহকারী অধ্যাপক সৈয়দ মিনহাজ হোসাইন 'ইউজিসি পিএইচডি ফেলোশিপ প্রোগ্রাম ২০২১-২০২২'-এ পিএইচডি ফেলো মনোনীত হয়েছেন। তানজিনা আলম চৌধুরী চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের আইন অনুষদের তিন প্রফেসর ড. আবদুল্লাহ আল ফারুকের তত্ত্বাবধানে চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ে পিএইচডি গবেষণারত রয়েছেন। ২০০৬ সাল থেকে তিনি প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির আইন বিভাগে শিক্ষকতা করছেন। সৈয়দ মিনহাজ হোসাইন চট্টগ্রাম প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয় (চুয়েট)-এর কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগে প্রফেসর ড. হৌশিক দেবের অধীনে পিএইচডি গবেষণারত আছেন। ২০১৭ সাল থেকে তিনি প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগে শিক্ষকতা করছেন। বিজ্ঞপ্তি



শিল্প উদ্যোক্তাদের  
সুদহারে ছাড়



অন্যায়কারীকে ছাড়  
দেয়া হবে না



হাটট্রিক জয়ে চোখ  
টাইগ্রেসদের



পুরুষদের 'খুগা' করেন মধুমিতা  
দুসুল হাসপাতালের মঞ্চে করেছিলেন বিয়ে। চলিউড পঙ্কজ তার  
ছিনেমা 'হাসি কান্দে'। বিয়ে সেই সুখ ছাড়া হলে না। বক্স পাঁচকে  
সংসারের পর ২০১৯ সালের শেষ দিকে ঘটেন বিচ্ছেদের পরে।  
বিচ্ছিন্নত ৮ পৃষ্ঠা ৩

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির দুই শিক্ষক পিএইচডি ফেলো মনোনীত



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির আইন বিভাগের চেয়ারম্যান সহযোগী অধ্যাপক তানজিনা আলম চৌধুরী ও কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের সহকারী অধ্যাপক সৈয়দ মিনহাজ হোসাইন 'ইউজিসি পিএইচডি ফেলোশিপ প্রোগ্রাম ২০২১-২০২২'-এ পিএইচডি ফেলো মনোনীত হয়েছেন। তানজিনা আলম চৌধুরী চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের আইন অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. আবদুল্লাহ আল ফারুকের তত্ত্বাবধানে চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ে পিএইচডি গবেষণারত রয়েছেন। তানজিনা আলম চৌধুরী ২০১৮ সালে চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের আইন অনুষদ থেকে এম.ফিল ডিগ্রি অর্জন করেন। তাঁর এম.ফিল-এর বিষয় ছিল 'ইন্ট্রোডাকশন টু অলটারনেটিভ ডিস্পিউট রিসলিউশন (এডিআর) ইন দ্য ক্রিমিনাল জাস্টিস সিস্টেম অব বাংলাদেশ'। তাঁর এম.ফিল-এর তত্ত্বাবধায়ক ছিলেন চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের আইন অনুষদের অধ্যাপক মোহাম্মদ মোর্শেদ মাহমুদ খান। তিনি ২০০৩ সালে চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয় থেকে এল.এল.বি. (অনার্স) এবং ২০০৪ সালে এল.এল.এম. ডিগ্রি অর্জন করেন। ২০০৬ সাল থেকে তিনি প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির আইন বিভাগে শিক্ষকতা করছেন। সৈয়দ মিনহাজ হোসাইন চট্টগ্রাম প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয় (চুয়েট)-এর কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগে প্রফেসর ড. কৌশিক দেবের অধীনে পিএইচডি গবেষণারত আছেন। বিজ্ঞপ্তি